 Работа  по обучению правилам пожарной безопасности детей и их родителей в МБДОУ «Детский сад с.Балымеры»
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МЕРОПРИЯТИЯ:
РАБОТА С ДЕТЬМИ:
Беседа с детьми: «Спички не тронь – в спичках огонь!»,

«Почему возникают пожары?»,

«Как уберечься от огня»
[image: image2.jpg]i i





4. Конкурс детского рисунка на тему «Дети против коварного огня».
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Дидактичесие игры сдетьми Дидактическая игра: «Назови причины пожара»

Цель: формировать знания о причинах пожара .Развивать

внимание, память, речь. Воспитывать ответственность.

Ход игры:

Из предложенных воспитателем сюжетных картинок ( дети

собирают осенние листья, дети вешают горящие свечи на ѐлку, мальчик

в шкафу играет спичками, дети поливают цветы и т. д.) ребѐнок должен

выбрать те ситуации, которые могут стать причиной пожара и

аргументировать свой ответ, за что получает фишку. Выигрывает тот, у

кого окажется больше фишек к концу игры.

Дидактическая игра: «Выбери нужное»

Цель: формировать знания детей о предметах, необходимых при

тушении пожара, правилах их использования. Закреплять знания о

предметах, которые могут вызвать пожар. Развивать речь, память,

логическое мышление. Воспитывать чувство ответственности.

Ход игры:

Ребѐнку предлагается набор предметных картинок (огнетушитель,

ведро с водой. Телевизор. Телефон, ящик с песком, электроразетка,

пожарный шланг, керосиновая лампа, шлем пожарного, зажигалка,

газовая плита, противогаз) из которых он должен выбрать

используемые при тушении пожаров и являющиеся причиной

возникновения пожара. Правильно ответивший, получает фишку.

Выигрывает игрок, получивший большее количество фишек.

РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ:
 Консультации: «Спички детям не игрушка!»,с раздачей памяток под роспись в журнале
«Что нужно делать при пожаре?»
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